
Parent's Feedback Response - RameshwarDas Pannalal Mahila College
Id Date Status Name MobileNumber Email Name Ward Class Roll Name Department Class HonsSub Academic Year Q 1 Admission 

procedure:

Q 2 How is the 

ambience of the 

college with respect 

to the facilities given 

to your wards?:

Q 3 Do you think 

that the college 

environment is 

conducive for the 

overall development 

of your ward?

Q 4  Canteen facility: Q 5 Library: Q 6  Is your ward 

happy with the 

hostel facilities?:

Q 7  Sports and 

cultural activities:

Q 8  Is your ward 

given enough 

exposure as far as 

career orientation is 

concerned?:

Q 9  Student's 

counseling and 

guidance:

Q 10  Use of Information and 

communication technology in the 

college:

Q 11  Academic Discipline (i.e timely 

conduct of lectures, practicals and 

related activities) observed by the 

college

Q 12  Improvement in soft skills, 

knowledge, ethics, morality, 

observed by you in your ward while 

studying in college:

Q 13  Is the environment of the 

college congenial for the students to 

discuss their problems?:

Q 14  Are the authorities easily 

approachable regarding any 

queries?:

Q 15  Placements: Q 16  Is the environment of the 

college congenial for the girl 

students, are girls fill free to discuss 

their problems?

A - Any specific reason for selecting 

the Institution for your ward?

B  Suggestion as to how this 

institution can help its students 

even more?

C  Nature of Interaction with 

Principal/ faculty of the institution 

and the frequency?

D - Your Suggestions for improving 

the academic ambience of college, 

if Any

773 ############## unread Mandeep choudhary 7257865619 pujakumari6201057@gmail.com Puja kumari 323 Hindi BA sem 2 Hindi 2023 Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Play ground Computer class Cantin ki problem Cantin facility 

772 ############## unread Puja kumari 7257865691 pujakumari6201057@gmail.com Puja kumari 323 Hindi Sem-2 Hindi 2023 Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very Good Good Good Play groud Yes Bench ki problem Computer class 

754 ############## unread Jitendra Ray 7783021561 raginikrimantu@gmail.com 34 253 Hindi B.A part 2 Hindi 2022-2025 Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Nearest girls college Every thing is perfect Friendly Every thing is allready perfect 

753 ############## unread Md javed ansari 8757586509 javedj96316@gmail.com 06 124 Economic B.a second Economics 2023 2027 Very Good Very Good Good Good Very Good Excellent Average Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good Good Average Mere bard me bijli ki samaiya bahut h Mere sanatha me garibi bhaut h Very nice bahut achcha hai Pass m hi h 

689 ############## unread Raju rajak 9308475710 sneha2403.sk@gmail.com 17 Psychology Ba-semester 1 Psychology 2023-2027 Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good college No Good No

660 ############## unread Ram pravesh mahto 6204615385 annu24718@gmail.com Annu mahta 290 Political science Ba sem 2 Political science 2023_27 Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Bijali bil Good Good Good

656 ############## unread Lalanthakur 9473266825 shruti08.07.2006@gamil.com 70 325 Hindi Baprt2 Hindi 2022-2025 Very Good Average Good Poor Good Good Average Good Good Average Average Good Very Good Average Average Good Nearest girls college Everything is perfect Friendly Everything is perfect 

654 ############## unread Rajkumar paswan 7667849145 kajalkumari4sc@gmail.com 59 46 Hindi B.A part 2 Hindi 2022-2025 Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good Very Good Good Good Good Average Good Good Good Very Good Nearest girls college Every thing is perfect Friendly Everything is perfect 

616 ############## unread Shankar ray "+919304185475" rki912244@gmail.com 67 375 Hindi B.A semester 2 Hindi 2023-2027 Very Good Good Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Average Very Good Good Very Good Very Good यह ां पर स रे क म अच्छे स ेहोते हैं। पसु्तक ल में अधिक पसु्तक होनी च हहए Haa  शिक्ष  विभ ग  क  म हौल अच्छ  होन  
च हहए

608 ############## unread Mantusaw 8002931022 guriyakumari1668@gamil.com Seven 359 Hindi Ba part2 Hindi hons 2022-2025 Very Good Good Very Good Very Good Very Good Average Good Very Good Good Average Good Good Good Average Average Good Nearest girls college Everything is perfect Friendly Everything is perfect 

606 ############## unread Baldev Lal 8252054279 pranjalipriya2002@gmail.com 65 103 Hindi B.A. part-2 Hindi 2022 -2025 Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Nearest girls college Very helpful Friendly Everything is perfect 

595 ############## unread sanjay kumar 06205433040 muskann031@gmail.com chutkiya bazaar 64 sociology B.A sem 2 Sociology 2023-2027 Average Average Average Good Average Average Average Average Average Average Good Average Average Average Average Good bijali aur paani ki vayavashata ki jani 

chahiya

library me new syllabus  ke anusaar 

book honi chahiya

principal  is a good  teacher libary me new syllabus ki saari books  

maujood karbayi jaye

593 ############## unread Kundan lal 6206427100 sweta98350kumari@gmail.com Ranipur khidki 157 Sociology B.a semester 2 Sociology 2023-2027 Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Light and water Peaceful  study Library Library 

592 ############## unread Dharmendra   kumar 7015346924 khushimehta33333@gmail.com Malsalami 232 Sociology B. A 2 semester Sociology 2023-2027 Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Give electricity Libary New rules Libary

575 ############## unread Md javed ansari 8757586509 javedj96316@gmail.com 7 124 Economic 

department 

Ba semester 2 Economic 2024 Poor Good Average Good Excellent Good Average Poor Good Very Good Excellent Good Very Good Average Excellent Excellent Callege ka bausrum thik honi chahiye Principal ke jariae Achchi honi chahiye Hame book padhne ke liye jaida time 

milana chahiye 

568 ############## unread Usha devi 8340747736 ajaykuushadevi9334@gmail.com Suman saurav 425 Home science Ba part 1 Home science 2023 2027 Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Good Good Average Good Not good

567 ############## unread Mohammad rizwan 8809380772 rk9000407@gmail.com Mohammad rizwan 341 Economic B.a1 Economic 2023-2027 Very Good Excellent Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good Very Good Good Good Very Good Excellent Zada dor na Jana pare islya Online fes Kam Lage islya Very good Play ground 

566 ############## unread Aanya khan 8252074143 nn8497883@gmail.com 63 342 Economics B .a.semester 2 Economics 2023 2027 Very Good Good Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Mere bade me laite ke samasya hai 

aur hmlog ke bade me laite chahiye 

Sanstha ko sb students ke liye college 

me km paisa lgna chahiye   kiyo ke 

mere college me jada paisa lgta hai 

Hm log sanstha ke prchary ke sath 

acche se baat krte hai 

Hm log ke college me jada form ke 

samay mahool khrab rheta hai ausme 

shudhar chahiye 

565 ############## unread Veena Devi 9006506224 subhashaug7@gmail.com 68 332 Art's Graduation Economic 2023 Very Good Good Good Average Good Average Very Good Average Good Good Good Very Good Good Average Good Good Yes because my daughter reading 

allready in class 12th

No problem thanks Good no problem Nice you doing very well 

563 ############## unread Md amiruddin sah 7667069951 khangolden932@gmail.com Alka praveen 314 Home science Semister 2 Home science 2023-2027 Good Very Good Very Good Very Good Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Good Good Yes Good Good 

201 ############## unread Sri pramod Kumar mishra 8709809791 www.mishra28rashi@gamil.com 64 1 RPM 11th Science 2021 Good Good Good Poor Average Poor Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good This college is nearly at my home Best education Unlimited Best organization 

177 ############## unread Rajeev Kumar keshri 8540058668 rajeevkeshri286@gmail.com Aparna keshri 40 Botany B.sc. part 3rd Botany hons. 2017-20 Average Average Average Average Average Poor Average Average Average Poor Poor Average Average Average Poor Average It was near my home and my 

economic position was also not 

good, so, I selected this college for 

my ward.

It could provide a lot of knowledge 

by teaching and encouraging the 

skilled students with well developed 

e-learning and proper facilities of 

teachers.

The nature of the college is average 

towards interaction with parents .

The college should focus on 

developing the classes with better 

Science lab facilities and also should 

focus on better learning.

175 ############## unread Pankaj kumar 8507336150 goldiverma142@gmail.com Science 8 Zoology Bsc2nd year Hons-zoology sub-

chemistry. Botany

2018 Average Average Average Poor Average Poor Poor Average Good Average Average Average Average Poor Average Good I select Zology ward because zology 

is interesting subject 

Teachers need to improve their 

improving facilities. 

The connectivity  between student 

and principal  is very good. 

Improve their facilities 

169 ############## unread Himanshu Bhushan 

Mishra

9470416210 Hbmishra9470@gmail.cim Swati Kumari B sc 3rd year 

roll.20

Zoology B sc 3rd year Zoology 2018- 2021 Good Average Average Good Average Average Good Average Good Good Average Good Good Please Select Average Average Nothing This college should be band.. Agrasive and abusive and rud towards 

student..

Provide good principal ans same 

teacher's and mentioned the class 

room and laboratory....

167 ############## unread Sanjay kumar gupta 9155549929 kumarisakshi036@gmail.com 69 34 Science department B.sc part 3rd Zoology honours 2017-20 Very Good Average Average Poor Average Poor Poor Poor Poor Poor Average Poor Poor Poor Poor Poor Nothing.. This college should be banned.. Aggressive and abusive always..rude 

toward students..

Providing good principle and some 

teachers ..

166 ############## unread Sanjay Kumar Sharma 9304901758 ss6982795@gmail.com Shivani Kumari 

Sharma

19 Zoology honour B.sc - 3 year Zoology 2028 - 2021 Average Average Average Poor Average Poor Good Poor Average Average Poor Average Poor Average Poor Average Yes ,just only because this college is 

near from my house and that help my 

ward manage the time .

Improve the way of study and teach 

study in a smart way so that student 

can increase their knowledge

Averagea Improvement in discipline , more 

more teacher for all the subject so 

that study go in a good way 

163 ############## unread Nandeshwar ray 7667192150 janvi8698@gmil.com 08 09 B sc B sc part 1 Botany hons 2019 Please Select Please Select Please Select Please Select Please Select Please Select Please Select Please Select Please Select Please Select Please Select Please Select Please Select Please Select Please Select Please Select 08 Pay money Good Hard study

158 ############## unread Pradeep sah 9065796844 priyasiwano7@gmail.com Parents 5 Science Bsc part -2 Chemistry(hnrs) 2018 Good Good Good Average Good Good Good Good Good Good Good Average Good Good Average Good Gud study I thnk all type of facilities aviable in 

my clg . Like big ground for sports nd 

all thing..... 

Nature of interaction with principal is 

gud.... 

Yes.. I thnk science faculty is not to 

gud  nd should some improve in 

science faculty. Like i want better 

chemistry lab for practical practice... 

That's it.... 

147 ############## unread Nasiruddin 9570355828 naazsimran04@gmail.com Simran naaz 29 Botany Bsc part 3 Botany honours 2017-20 Average Poor Poor Poor Poor Poor Poor Average Average Poor Poor Good Average Average Poor Poor No Teachers conduct lecture according 

to routine and provide study 

materials for working students also.

Average.needs more cooperation. Nothing

145 ############## unread Ramnath mahto 9525682877 komalkri800008@gmail.com 70 303 Komal kumari B A PART-1 Home 

science(Hons), 

Sociology, Political 

science, Hindi 

composition

2019-22 Good Good Good Please Select Good Please Select Good Good Excellent Excellent Good Good Very Good Good Good Excellent Because this college is near with the 

my house.and this is girls college

Studies is good and other programme 

is also held in this college.

Principal is also good and intract with 

the teacher.

Good

143 ############## unread Dilip Prasad 8872156831 sangeetaroy2301@gmail.com Sangita Kumari. 93 Home Science B.A part - 2 Home Science 2018-2020 Excellent Very Good Excellent Good Very Good Please Select Very Good Very Good Very Good Please Select Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Near to my house. Increase number of permanent 

faculty.

Good. Increase number of permanent 

faculty. 

Expand the college campus area for 

better environment.

124 ############## unread abhishek "+918969327960" support@puonline.co.in 14 A SULTANHANJ 0151 B-TECH CSE BIOLOGY 2018-2021 Excellent Very Good Very Good Very Good Please Select Excellent Very Good Very Good Very Good Please Select Good Very Good Very Good Very Good Excellent Average PATNA BIHAR DELHI INDIA


